



## **Между молодыми специалистами следственного управления и учащимися кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации состоялась тактическая военная игра**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю уделяется внимание проведению мероприятий по внеслужебному общению следователей, молодых специалистов и учащихся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова, способствующих формированию единства в профессиональной деятельности, доверия, открытых, дружеских отношений, сплочению коллективов.

24 октября следственным управлением организовано проведение тактической военной игры «Лазертаг» среди молодых специалистов, их наставников и учащихся кадетских классов под патронатом СКР.

Спортивно-оздоровительное мероприятие проходило в станице Темнолесской на базе Спасо-Преображенского реабилитационного центра под управлением клуба военно-тактических игр «Ворошиловский стрелок».

Игра прошла в три этапа, по различным тактическим сценариям. Со счетом 2:1 победу одержали учащиеся кадетских классов. После динамичной стратегической игры всех участников турнира ждал горячий обед, приготовленный в столовой реабилитационного центра.

Председатель Совета наставников следственного управления по Ставропольскому краю, руководитель следственного отдела по Промышленному району г. Ставрополь Сергей Антоненко, вручил победителям памятные подарки с символикой Следственного комитета Российской Федерации, а всем участникам – Дипломы участника.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

28 Октября 2014

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/889338](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/889338)